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ПРОТОКОЛ № 27 

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій  

 

11 вересня 2020 року               м. Старокостянтинів               

                                             

Головував:                     Микола МЕЛЬНИЧУК 

 

Присутні:         члени комісії (11 осіб) за окремим списком та 

запрошені. 

  

 

Порядок денний:                             

                                                                                                                             

Про заходи щодо запобігання поширенню на території                                   

м. Старокостянтинів гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  

 

На виконання протокольного рішення комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Хмельницької обласної 

державної адміністрації від 11 вересня 2020 року № 36 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Керівникам підприємств, установ та організацій м. Старокостянтинів 

забезпечити неухильне дотримання заходів, визначених постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.07.2020 № 641 (із змінами) та рішенням Державної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

щодо встановлення для окремих адміністративно-територіальних  одиниць 

відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (для                             

м. Старокостянтинів – «жовтий») на підпорядкованих підприємствах, установах 

та організаціях. 

Термін: на період карантину 
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2. Управлінню економіки виконавчого комітету міської ради (Іван ГРОЗЯН) 

заборонити: 

1) Діяльність  закладів, що надають послуги з розміщення (хостелів). 

2) Роботу після 24-ї години та до 07-ї години суб’єктів господарювання з 

надання послуг громадського харчування без організації дозвілля (ресторанів, 

барів, їдалень, кафетеріїв, буфетів, кав’ярень тощо), крім діяльності з надання 

послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та 

замовлень на винос. 

 

      Термін: з 14 вересня 2020 року, до покращення епідемічної ситуації 

 

3. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету (Наталія 

ШАБЕЛЬНИК) заборонити відвідування сторонніми особами установ і 

закладів, що надають соціальні послуги особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги 

екстрено (кризово). 

        

     Термін: з 14 вересня 2020 року, до покращення епідемічної ситуації 

 

       

 

Голова комісії      Микола МЕЛЬНИЧУК 

 

Секретар комісії      Володимир ГОРДІЙЧУК 


